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Zadanie 3. Test (0–4) 
Oceń prawdziwość podanych zdań. Zaznacz P, jeśli zdanie jest prawdziwe, albo F – jeśli jest 
fałszywe. 
W każdym zadaniu punkt uzyskasz tylko za komplet poprawnych odpowiedzi. 
 
 
Zadanie 3.1. (0–1) 
W tabeli T zapisano wiele  rekordów  danych  zawierających  informacje  o  zawodnikach.  Pola 
rekordu to: id, nazwisko, imie, plec, wzrost, numer_startowy, punkty, id_klubu.  
 
Polecenie SQL obliczające średnią punktów zawodników z klubu o id_klubu równym liczbie 
100, może mieć postać: 
 

1. select count(punkty) as srednia   
from T where id_klubu=100; P F 

2. select avg(punkty) as srednia           
from T where id=100; P F 

3. select sum(punkty) 
from T where id_klubu=100; P F 

4. select avg(punkty)  
from T where id_klubu=100; P F 

 
 
Zadanie 3.2. (0–1) 
Różnica 110010012 –11111102 (dwóch liczb zapisanych w systemie binarnym) jest równa 
 

1. 4C16 P F 

2. 1138 P F 

3. 10234 P F 

4. 10010102 P F 

 
 
Zadanie 3.3. (0–1) 
Protokół HTTPS 
 

1. jest protokołem pobierania poczty elektronicznej ze zdalnego 
serwera przez połączenie TCP/IP. P F 

2. jest szyfrowaną wersją protokołu HTTP. P F 

3. przydziela adresy IP poszczególnym komputerom. P F 

4. obsługuje system nazywania domen. P F 

  


